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Салаты Супы

Закуски

ЦЕЗАРЬ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ (290гр) 550
Сочный микс салатов романо и айсберг, под нежным соусом цезарь, 
с куриным филе и сыром Пармезан, украшено помидорами черри и гренками

ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ (300гр) 650
Яркая смесь салатов романо и айсберг с ароматными креветками, помидарами  
Черри, с нежнейшим сыром Пармезан и хрустящими гренками под соусом Цезарь

ГРЕЧЕСКИЙ (200гр) 550
Свежайшие огурцы, мясистые спелые помидоры с сочными маслинами 
и оливками, красным луком и салатом Айсберг, приправленные ароматным 
оливковым маслом и сыром фета

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С БАКЛАЖАНАМИ (250гр) 500
Запеченые сочные баклажаны и помидоры с миксом салата, заправленные 
пикантным соусом чилли-свит и ароматными травами (укропом, петрушкой 
и кинзой), с добавлением оливкового масла

САЛАТ С РОСТБИФОМ (260гр) 650
Тонкие ломтики запеченой говядины, спелые помидоры черри и сочное 
сочетание салатов с хрустящей свежей редиской, приправленные оливковым 
маслом, пряными вялеными помидорами с добавлением ароматного черного перца

НИСУАЗ С ТУНЦОМ (250гр) 670
Насыщенный микс салатов с добавлением сочных помидоров Черри, молодой 
картофель с нежным мясом тунца, свежим редисом, перепелиными яйцами 
и каперсами с заправкой из растительного масла с семянами кунжута

САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ И АВОКАДО (280гр) 650
Сочные и нежные креветки со спелым, мягким авокадо, свежим огурцом 
и розовыми томатами, приправленные оливковым маслом и черным перцем

САЛАТ С СЕМГОЙ И АВОКАДО (270гр) 680
Нежное, чуть сладковатое мясо семги, спелое авокадо со сливочно-ореховым 
послевкусием с листьями салата и розовыми томатами с соком лимона 
и оливковым маслом.

ДОМАШНЯЯ ЛАПША С КУРИЦЕЙ (400гр) 350
Домашняя яичная лапша с кусочками нежного куриного филе, с яйцом 
и морковной заправкой на курином бульоне

БОРЩ (400гр) 350
Наваристый бульон с кусочками нежной говядины, молодым картофелем, 
свеклой и свежей порубленной капустой с ароматными травами

СИЦИЛИЙСКИЙ СУП (400гр) 370
Популярный томатный суп со свежими морепродуктами и фирменым соусом песто

НОРВЕЖСКИЙ СУП (400гр) 420
Сливочный, наваристый рыбный суп с нежной текстурой и насыщенным рыбным  
ароматом из лосося с мини картофелем, томатами Черри и свежими травами

КАПРЕЗЕ (200гр) 520
Нежный сыр моцарелла гальбани в рассоле со свежими помидорами, пикантным 
соусом песто и базиликом

ПЛАТО С ВЫДЕРЖЕННЫМИ СЫРАМИ (240гр) 950
Умеренно-острый пряный дор-блю, солоноватый пармезан, мягкий камамбер 
со слегка грибным вкусом и сливочная моцарелла паулина подаются с медом 
и грецкими орехами

ТАР-ТАР ИЗ ЛОСОСЯ (180гр) 750
Нежнейшее мясо лосося, спелое авокадо с красным луком и свежим огурцом 
заправленное перепелиным яйцом и украшеное маслинами



ТАР-ТАР ИЗ ТУНЦА (180гр) 730
Свежий, мягкий тунец со спелым авокадо, красным луком, солеными 
огурцами и каперсами приправленный фирменным соусом тобаско 
подается с перепелиным яйцом

ПЛАТО С МЯСНЫМИ ДЕЛИКАТЕСАМИ (300гр) 1100
Нежный и сочный ростбиф с пряным и плотным ароматом, ароматная буженина 
с легкими острыми нотками чеснока и филе копченой курицы с пепперони

АССОРТИ БРУСКЕТ (350гр) 850
Хрустящие ломтики багета с ростбифом, лососем и авокадо с вялеными 
томатами украшенные зеленью

СЕЛЬДЬ С КАРТОФЕЛЕМ (350гр) 510
Молодой мини картофель и пряная сельдь, украшенные красным луком 
с заправкой из оливкового масла

БУРГЕР С ГОВЯДИНОЙ (500гр) 750
Сочная котлета из говядины с сочным помидором и салатом Айсберг, луком 
и фирменным соусом BBQ, подается с картофелем фри

ЧИКЕН БУРГЕР (500гр) 690
Нежная куриная котлета, сочный помидор и соленые огурчики с листьями 
салата, луком и кетчупом на мягкой, румяной булочке

БУРГЕР С ДВОЙНОЙ КОТЛЕТОЙ (650гр) 850
Соленые огурчики с красным луком, салатом и розовыми томатами, выложенные  
на мягкую булочку с двумя сочными котлетами из говядины и сыром Чеддер сверху, 
 подаются с соусом 1000 островов и золотистым картофелем фри

БУРГЕР С СОУСОМ БЛЮ ЧИЗ (500гр) 770
Большая сочная котлета из говядины, с сочетанием двух сыров Чеддер 
и Горгонзолла с красным луком и солеными огурцами на мягкой булочке, 
поддается с картофелем фри

БУРГЕР ОТ ШЕФА (650гр) 860
Сочная двойная котлета из говядины с карамелезированным луком  
и сочетанием пряного слегка кисловатого вишневого соуса и соуса 1000 островов

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ BBQ (350гр) 420
Крылья куриные, соус BBQ

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ В МЕДОВО-ГОРЧИЧНОМ СОУСЕ (350гр) 420
Куриные крылья, медово-горчичный соус

ГРЕНКИ ЧЕСНОЧНЫЕ (350гр) 350
Гренки, соус чесночный

КАРТОФЕЛЬ ФРИ (200гр) 250
Картофель фри, сырный соус

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ (200гр) 250
Картофельные дольки, сырный соус

КУРИНЫЕ СТРИПСЫ (200гр) 450
Куриное филе в панировке с фирменным соусом

СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ (200гр) 410
Нежная моцарелла в хрустящей корочке с фирменным соусом

РЫБНЫЕ ПАЛОЧКИ В КЛЯРЕ (200гр) 440
Нежное филе с кляре с фирменным соусом

Бургеры

Под пиво



КРЕВЕТКИ В ПАНИРОВКЕ (180гр) 520
Аргентинские креветки в хрустящей панировке с фирменным соусом

ПИВНАЯ ТАРЕЛКА (650гр) 1100
Ассорти пивных закусок

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ (380гр) 980
Нежный лосось, с ярким и сочным болгарским перцем, спелыми цукини 
и баклажаном под сливочным пикантным соусом тар-тар с лимонным соком 
и свежей зеленью

СТЕЙК ИЗ КУРИЦЫ СО СВЕЖИМИ ОВОЩАМИ (350гр) 750
Нежный стейк из куриного филе с сочным болгарским перцем, свежими 
огурцами и розовыми томатами с оливковым маслом

СТЕЙК ИЗ ТУНЦА С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 
И ТРЮФЕЛЬНЫМ МАСЛОМ (320гр) 
Сочный стейк из тунца с редисом, помидорами Черри и руколлой 
подается с нежным картофельным пюре, и трюфельным маслом 
с нотками грецких орехов и пряностей

ФИЛЕ МИНЬОН (340гр) 880
Нежно-сливочный стейк из говядины с перечным соусом подается  
с молодым мини картофелем и помидорами Черри, украшенный розмарином

КУРИНАЯ ГРУДКА ЗАПЕЧЕНАЯ С КАРТОФЕЛЕМ  (450гр) 780
Нежное куриное филе под сыром пармезан с фирменным соусом 
и запеченным молодым картофелем

БЕФСТРОГАНОФ (340гр) 750
Слегка острая, сливочная говядина с шампиньонами и нежным картофельным 
пюре, с солеными огурцами и помидорами Черри, украшенная петрушкой, 
подается с чиабаттой и луком фри

КАРЕ ЯГНЕНКА (330гр) 950
Насыщенный вкус мяса ягненка с мини картофелем и помидорами Черри 
с перечным соусом и тимьяном

950

Горячие блюда РИЗОТТО С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ (270гр) 550
Рис Арборио с нежно-кремовой текстурой и мягким сливочным вкусом 
куриного филе под сыром Пармезан с шампиньонами

РИЗОТТО С КРЕВЕТКАМИ В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ (270гр) 630
Сочные креветки и нежный рис под сливочным соусом с сыром 
Пармезан и базиликом

РИЗОТТО С МОРЕПРОДУКТАМИ 
И ЧЕРНИЛАМИ КАРАКАТИЦЫ (280гр)
Мясо кальмара, сочные креветки и мидии с пикантными чернилами каракатицы 
с солоноватым вкусом, подаются с нежным рисом  под белым вином с луком 
и чесноком, украшенные базиликом

Ризотто

650

ПАСТА БОЛОНЬЕЗЕ (380гр) 550
Паста с сочным томатно-мясным соусом с сыром Пармезан

ПАСТА КАРБОНАРА (300гр) 530
Паста с нежным сырно-яичным соусом и семгой

ФЕТУЧИНИ С СЕМГОЙ И ШПИНАТОМ (300гр) 620
Паста фетучини с нежной семгой в сливочном соусе песто 
с сыром Пармезан со шпинатом

Паста



МАРГАРИТА (450гр) 550
Мягкое внутри и хрустящее снаружи тесто в сочетании расплавленного сыра 
Моцарелла и помидоров с пикантным ароматом базилика и фирменным соусом

ПЕПЕРОНИ (450гр) 650
Тонкое тесто, ароматная пеперони и тянущийся нежный сыр Моцарелла 
с фирменным соусомНежный и сочный ростбиф со свежей рукколлой и шампиньонами с пряным 
бальзамическим кремом, спелыми помидорками черри под фирменным соусом

ПИЦЦА 4 СЫРА (450гр) 620
Хрустящее снаружи тесто и сочетание четырех сыров - Чеддер, Пармезан, 
Горгонзола и Моцарелла с фирменным соусом

ПИЦЦА МЯСНАЯ (500гр) 670
Насыщенный вкус бекона, ветчины, нежного куриного филе и ароматной 
пеперони на тонком тесте с фирменным соусом и сыром Моцарелла

ПИЦЦА С ВЕТЧИНОЙ И ГРИБАМИ (450гр) 620
Нежная ветчина из индейки с шампиньонами и ароматным трюфельным маслом 
на тонком тесте с сыром Моцарелла и фирменным соусом

ПИЦЦА С РОСТБИФОМ И РУККОЛОЙ (450гр) 690
Нежный и сочный ростбиф со свежей рукколлой и шампиньонами с пряным 
бальзамическим кремом, спелыми помидорками черри под фирменным соусом

МЕКСИКАНСКАЯ (450гр) 690
Тонкое тесто,сочная говядина,сладкий курица и жгучий халапеньо

ЦЕЗАРЬ (450гр) 650
Тонкое тесто,фирменный соус цезарь,нежная курица и хрустящие листья салата

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ 

В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ (300гр)
Паста тальятелле с нежным куриным филе, сливочным соусом 
с шампиньонами и сыром Пармезан

ПАННЕ АРАБЬЯТА (350гр) 520
Пенне ригате с острым пикантным соусом чили, сыром Пармезан 
и помидорами Черри

Пицца

Паста

510

ТОРТ ФИСТАШКОВЫЙ С МАЛИНОЙ 350

МЕДОВИК 330

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК 280

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК КЛУБНИЧНЫЙ 280

ТОРТ ПИНО-КОЛАДА 320

ПИРОГ МАЛИНОВЫЙ С МИНДАЛЕМ 310

ТИРАМИСУ 340

МОРОЖЕНОЕ 330

Десерты



БЕЛУГА GOLD LINE 490

БЕЛУГА NOBLE 390

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 310

ПАРЛАМЕНТ 280

HENNESSY VS 800

АРАРАТ 3* 350

АРАРАТ 5* 380

OLMECA BLANCO 420

OLMECA GOLD 450

Водка (50мл)

Коньяк (50мл)

Текила (50мл)

К У Х Н Я



BEEFEATER 420

BOLS GENEVER 550

SWEET POISON 320 WEST CORK SHERRY CASK 750

THE GLENLIVET 12 850

BALLANTINES 380

JAMESON 450

WILLIAM LAWSON`S 350

BAILEYS 350

SAMBUCA 320

JAGERMEISTER 450

ABSINTHE 470

APEROL 370

CAMPARI 390

MARTINI EXTRA  390

BACARDI BLANCO 370

BACARDI SPICED 370

BACARDI NEGRA 370

CAPITAN MORGAN BLACK SPICED 450

BOTUCAL RESERVA 630

MARTINI FIERO 350

MARTINI BIANCO 390

MARTINI ROSSO 390

Джин (50мл)

Виски (50мл)

Ликеры (50мл)

Ром (50мл)

Вермут (100мл)



ALLA MODA PINOT GRIGIO 410
Сухое

EL PARO SAUVIGNON BLANC DO 420
Сухое

G7 CHARDONNAY LONCOMILLA DO 470
Сухое

CASA VINCOLA SOAVE DOC 410
Сухое

ROCCA ROTTA CANTINA 380
Полусладкое

PERLINO ASTI DOCG 2600
Полусладкое

TINTONELLI PROSSECO DOC  2800
Сухое

MARQUES DE LARES CAVA BRUT 3200
Брют

VIA CASSIA CHANTI DOCG 420
Сухое

ALLA MODA PRIMITIVO 420
Сузое

CARI LENTOZZI НЕРО Д`АВОЛЛА 420
Сузое

CAMPO VIEJO TEMPRANILLO 520
Сухое

NORTE VINHO VERDE DOC 400
Полусухое

VALJEAN LES CHAIS DE SAINT ANDRE 380
Полусладкое

Белые вина (125мл)

Игристые вина (750мл)

Розовые вина (125мл)

Красные вина (125мл)



MUNCHEN HELL 390

WEISSBIER 390

STOUT 450

CIDRE WHITE PHENIX 390
Сидр

CHERRY ALE 490
Вишневое пиво

TOMATO GOSE 490
Томатное пиво

IPA 490
Пиво с хмелевой горечью

SOUR ALE 490
Пиво с фруктовой кислинкой

MILKSHAKE IPA 490
Сладко-горькое пиво

STOUT 490
Темное пиво

ЛИМОНЧЕЛЛО 190

СЛИВОЧНАЯ ЛИМОНЧЕЛЛО 220

КЛУБНИКА 190

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 190

ВИШНЯ 190

ОБЛЕПИХА 190

Пиво разливное (500мл)

Крафтовое пиво

Домашние настойки (50мл)



MARTINI FIERO & TONIC 450
Мартини Фиеро, тоник

LONG ISLAND ICE TEA 720
Джин, водка, ром, текила, апельсиновый ликер, кола

MANGO SOUR 520
Ром, пюре манго, сок лимона, сироп манго, яичный белок

NEGRONI 520
Джин, Кампари, Мартини Россо

APEROL SPRITZ 590
Апероль, содовая, проссеко

MAI TAI 520
Ром пряный, ром белый, сироп миндаль, сок лайма

PINA COLADA 520
Ром белый, ром кокосовый, сливки, ананасовый сок

BACARDI MOJITO 470
Ром Bacardi blanco, лайм, мята, сахар, содовая

LONG PASSION FRUIT 520
Водка, пюре маракуйя, сок яблоко, маракуйя

CUCUMBER GIN 420
Джин, тоник, огурец

PASSION PARTY 950
Водка, сок яблоко, пюре маракуйя

RASPBERRY PARTY 950
Водка, морс, пюре малина, пюре клубника

WHITE RUSSIAN 470
Водка, ликер кофе, сливки

TEQUILA SUNRISE 500
Текила, апельсиновый сок, гренадин

WHISKEY SOUR 470
Бурбон, лимонный сок, сахарный сироп, яичный белок

WHISKEY COLA 390
Виски, кола, лимон

CUBA LIBRE 390
Ром пряный, кола, лайм

B-52 320
Ликер кофе, сливочный ликер, апельсиновый ликер

B-53 330
Ликер кофе, сливочный ликер, абсент

HIROSIMA 350
Самбука, сливочный ликер, абсент, гренадин

Коктейли

Линейка шотов



ЭСПРЕССО 150

ДОППИО 180

АМЕРИКАНО 150

КАПУЧИНО 230

ЛАТТЕ 250

РАФ 280

ГЛЯССЕ 230

БАМБЛ 320

КАКАО КЛАССИЧЕСКИЙ 250

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ 290

Кофе

ДА ХУН ПАО 500
Красный чай категории улун

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ 650
Красно-зеленый чай категории улун

ЯГОДНЫЙ С БАЗИЛИКОМ 600
Голубика, вишня, черная смородина, базилик

КЛУБНИКА-МАЛИНА 600
Пюре клубники и малины, мята

ОБЛЕПИХА-ИМБИРЬ 600
Облепиховое пюре, имбирный сок, апельсин, корица, мед

ШУ ПУЭР 650
Элитный черный китайский чай

ГА БА РУБИНОВАЯ 650
Ферментированный улун

ШЕН ПУЭР 650
Премиальный китайский чай

АССАМ 500
Черный чай

ЭРЛ ГРЕЙ 500
Черный чай с бергамотом

НЯЙ СЯН 500
Молочный улун

ЗЕЛЕНЫЙ МЕДАЛЬОН 500
Зеленый чай

Чай
Ягодный чай



МАЛИНА-ЦИТРУС 600
Пюре малины, морс,лайм, грейпфрут, апельсин

ВИШНЕВЫЙ ПУЭР 600
Шен пуэр, сок вишни, ягоды вишни

АПЕЛЬСИН 80

ЛАЙМ 100

ЛИМОН 80

МЕД 80

ИМБИРЬ 100

ЖАСМИН 100

ЧАБРЕЦ 80

МЯТА 80

МОЛОКО 80

СЛИВКИ 80

СИРОП В АССОРТИМЕНТЕ 80

COCA COLA 200

SPRITE 180

FANTA 180

ТОНИК 180

RED BULL 250

СОК RICH В АССОРТИМЕНТЕ 180

ВОДА ДАУСУЗ (500мл) (газ/не газ) 200

САН ПЕЛЕГРИНО (250мл) 250

АКВА ПАННА (250мл) 250

Добавки

Безалкогольные напитки

КЛАССИЧЕСКИЙ 300/600

МАНГО-МАРАКУЙЯ 400/800

КЛУБНИКА-МАЛИНА 400/800

КИВИ-ЯБЛОКО 400/800

Лимонады (500/1000мл)



ВАНИЛЬНЫЙ 380

БАНАНОВЫЙ 380

ШОКОЛАДНЫЙ 380

КЛУБНИЧНЫЙ 380

ПИНО КОЛАДА 420

МОХИТО  370

МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ 390

Милкшейки

Безалкогольные коктейли


